
ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ 
Η Ολομέλεια του ΣτΕ αποφάσισε για την υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού 
στους Υγειονομικούς χωρίς να έχει στοιχεία για τις παρενέργειες!!! 
Δημοσιεύθηκε το πλήρες κείμενο της αποφάσεως 1684/2022 της Ολομέλειας 
του ΣτΕ που αφορούσε της αίτηση ακύρωσης της ΠΟΕΔΗΝ κατά της 
αναστολών εργασίας των ανεμβολίαστων υγειονομικών. 
    Στο κείμενο αυτής και ειδικότερα στο σημείο 21  όπου καταγράφεται 
η άποψη των μειοψηφούντων δικαστών γίνεται μια σοβαρή αποκάλυψη: 
"Σημειώνεται δε ότι, παρά την αποστολή των από 7-9-2021, 16-9-2021 
και 30-9-2021 υπομνηστικών εγγράφων προς την αρμόδια Διεύθυνση 
Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας, με τα οποία της ζητήθηκε να 
γνωρίσει εγγράφως στο Δικαστήριο, μεταξύ άλλων, ποιες είναι οι τυχόν 
παρενέργειες από τα ως άνω εμβόλια και σε τι ποσοστό ανέρχονται αυτές 
επί του συνόλου των εμβολιασμών, τόσο στη Χώρα μας, όσο και σε 
ευρωπαϊκό / διεθνές επίπεδο, δεν προκύπτει ότι υπήρξε απάντηση στα 
ερωτήματα αυτά." 
Είναι λοιπόν ξεκάθαρο ότι η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου 
Υγείας αγνόησε επιδεικτικά την Ολομέλεια του ΣτΕ και παρά τις τρεις 
(!!!) έγγραφες οχλήσεις του Δικαστηρίου, δεν απέστειλε στοιχεία για 
τις παρενέργειες των εμβολίων τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Ευρώπη, 
αφήνοντας στο σκοτάδι το Δικαστήριο. 
Ποιοι ευθύνονται για την απόκρυψη των παρενεργειών από το Δικαστήριο; 
Ποιοι είναι αυτοί που οδήγησαν έτσι το ΣτΕ σε μια απόφαση που 
εκλαμβάνει τον εμβολιασμό κατά του covid-19 ως ασφαλή και άρα 
συνταγματικό; 
Ποιοι είναι αυτοί που έδωσαν εντολή για την απόκρυψη των στοιχείων 
των παρενεργειών από το Συμβούλιο της Επικρατείας; 
Είναι σαφές ότι υπάρχουν πλέον πολιτικές και ποινικές ευθύνες 
προσώπων που λειτούργησαν σε βάρος της απονομής της Δικαιοσύνης.  
Οι υγειονομικοί σε αναστολή θα κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας για 
τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι και να αποκατασταθεί το Δίκαιο του αγώνα μας. 
Ζητάμε από τα πολιτικά κόμματα να καταδικάσουν το παραπάνω σοβαρότατο 
συμβάν και να ζητήσουν να μπει ένα τέλος στην υποβάθμιση της 
Δικαιοσύνης που παρακαλά την Κυβέρνηση για στοιχεία που δεν παίρνει 
ποτέ. 
Ζητάμε από την Ολομέλεια των Δικηγορικών Συλλόγων να καταδικάσει 
αυτήν την απαξιωτική και αντιθεσμική συμπεριφορά της Διοίκησης προς 
το Ανώτατο Ακυρωτικό Δικαστήριο και από τους αρμόδιους Εισαγγελείς να 
διατάξουν άμεσα τα νόμιμα για να τιμωρηθούν οι υπαίτιοι που αγνοούν 
συστηματικά τις παραγγελίες του ΣτΕ, αποκρύπτοντας τις παρενέργειες 
των εμβολίων. 
Ζητάμε τα αυτονόητα για κάθε Ευρωπαϊκό Κράτος Δικαίου. Ή μήπως ζητάμε 
πολλά;;; 


